
 

 

Pályaorientációs ágazati nap (gépészet) 

Szombathely, 2025.06.11. 

 

A Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara az ELTE Savaria Egyetemi Központtal közösen 

valósította meg a projekt keretében az utolsó Pályaorientációs ágazati nap rendezvényt, 

amelynek témája a gépészet volt. Célzottan olyan tanulók érkeztek a Szomathelyi Zrínyi Ilona 

Általános Iskolából, a Nyitra Utcai Általános Iskolából, a Boldog Brenner Általános Iskola és 

Gimnáziumból, a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskolából, a Bersek József Általános 

Iskolából, a Paragvári Általános Iskolából, az Olcsai-Kiss Zoltán Általános Iskolából, valamint az 

Ambrózy-Migazzi István Általános Iskolából akik a gépészeti szakma iránt érdeklődnek.   

 

A programon összesen 113 diák és kísérőtanáraik vettek részt. Az esemény az egyetem 

dísztermében kezdődött, ahol Lenkai Nóra az ELTE szombathelyi Campusának rektori biztosa, 

Cseri József a Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, valamit Prof. Dr. Sidpr Jurij az 

ELTE IK, Savaria Műszaki Intézetének igazgazóhelyettese, dékánhelyette tartotta meg köszöntő 

beszédét, valamint köszöntötték a 18. Szakma Sztár Fesztiválon harmadik helyen végzett 

tanulóit is.  

 
 



 

 

Ezt követően a belső világunk címmel tartott előadást Prof. Dr. Sidor Jurij, amelyben 

bemutatásra került, mivel is jár a műszaki pálya, mit csinál a mérnök, és milyen szerepe van a 

szakmában a mesterséges intelligenciának. A következő előadást Dr. Bak Árpád egyetemi 

docens tartotta, aki szerint a mesterséges intelligencia ma az egyik legnépszerűbb téma, és 

kiemelten fontos azt tudatosan használni.  

 

A diákok interaktív foglalkozások keretében vehettek részt a BPW Hungária Schaeffler Savaria 

Kft., a BPW Hungária Kft., OPEL Szentgotthárd Kft., TDK Hungary Components Kft., Vas 

Vármegyei Szakképzési Centrum Gépipari és Informatikai Technikum, Vas Vármegyei SZC 

Puskás Tivadar Szakképző Iskola és Kollégium, valamint az ELTE gyártáslaborjában. 

 

Az Opel Szentgotthárd Kft.-ben az elektronika, informatika, gépészet ágazatokban dolgoznak, 

a diákok egy igazi motoron például a szeleprakást is megnézhették, továbbá a 

fémmegmunkálás rejtelmeibe is bepillantást nyerhettek. A Schaeffler Savaria Kft. munkatársai 

azokat a duális középiskolai formában tanulható szakmákat mutatták be, ilyen az automatikai 

technikus, az ipari szervíztechnikus, a gépésztechnikus, a gépi és CNC forgácsoló. 

A BPW Hungária Kft. három szakmában képez duális középfokon tanulókat: ez a gépi és CNC 

forgácsoló, a hegesztő és a mechatronikai technikus. Ezeket mutatták be a diákoknak játékokon 

keresztül. 



 

 

 

  

A TDK Hungary Components Kft. ismertette az 

„okosautós alkalmazásokhoz” fejlesztett és gyártott 

elektronikai alkatrészeket, mint például a teljes kulcs 

nélküli nyitás és indítás, az automatikus távolsági 

fényvezérlő, az optikai parkolást segítő rendszerek, a 

sávelhagyásra figyelmeztető rendszerek, vagy a 

különféle táblafelismerők.  

Az ELTE gyártástechnológiai laborjában a hallgatók 

megismerkedhessenek a különböző 

gyártástechnológiákkal, a hagyományos 

megmunkálásoktól (pl. esztergálás, marás) a modern 

CNC megmunkálásokig, beleértve a gépen belüli 

munkadarab és szerszám bemérést is. 

Az iskolák is elsősorban a duális szakképzésre 

ösztönözték a diákokat, az esemény fő célja, a 

műszaki pálya népszerűsítése teljesült. 


